/2L,

HUMCAIAUVH 3ACAT JAPTbIH A3PT313X
BUEWUMH TAMMP, CTIOPTbHIH XOPOOHbBI ZAPTI'bIH
TYIHAAA

7998 oum 9 Ayraap ayraap & G Y raaubaatap xot
CapbiH -/ Hbl ©]6ep

Toma3H ABYYIIax Tyxai
TYIIAAX Hb:

Hor. Vmaanbaatap xothH 1998 ombl 3anmyyuyyaemH carcaH OembermiH
aBapra majurapyyjiax TIMIPIHHAT 1998 ombr 9 ayrssp cape 07-Hooc -13-HbI

oZpYYZRA ‘ Xezenmep” Xy OLIH CIIOPT 3aaNaHy 30XHOH 6aifryynaH sByyscyraii.

Xoép. TomMuooHMiA TaMHpUHA, MYYTyaMiH mMarHai, 6aifp TambaliH XelICeHx
30pHynmaH 263600  Terpermiir cCnopr apra X5MKJ%HHH 3apIaac Trapras
3apLyyJIaxueil HATTIIaH 6oxory / B.1[3pmaa /-1 3eBmeepcyraii.

I'ypaB. ToMuppoHMA TeCBMHI HATAYI39P, TIMUIOHHIT 30XHOH ABYYJIax

IYYTYZIHIH 36BJISJIHIHT XOEPAYTaap XaBCcpalITaap TyC Tyc 6aramncyrai.

Hepes. ToMUPSHMIAT Y327 CYpTal, 30XHOH 6alTyyIaNTEH OHISD XIMKIIHE,
ABYYJIAXBII INYYTUZIMHH 36BJISI Jaalracyrai.
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Huiicis mHiiH 3acar aprbi A3Pryfsx OHEHiH TaMHp CIIOPThIH
XOPOOHBI AAPTHIH 1998 oHbI £ fro’err TyIIaassH 1-p xascpant

»
[  Hor. Tomioamuii Teces
1. TamupuasmH marxan
1-p 6aiip 18x 2000 = 36000%
" 2-p Gaiip 18x 1500 = 27000¥
3-p baiip 18x 1000 = 18000F
Byra = 810007
2. Hlyyrymuiis marsan L
* . - Vmcwm myyry 10 x 7 x 900 = 63000%
1-p 39pruiin myyry 4x 7x 700 = 19600#
@ Byra = 82600F
3. Baiip, Tanbaiin xenc - 100000%

HHUUT 3APJJIBIH IYH - 263600 F
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Hu#cIIaIHiAH 3acar ZaprbiH A3PrafX OHeHIH TaMHp CIIOPTHIH

XOPOCHEI JaprbiH 1998 0HBIZZ TOOT TYMIAATLIH 2-P XABCPAXT

Hor. IyyruauitH OypasanxyyH

L. LsBapdan
I'. Jo€nnopx
Y. dopx
J1.DHxcadxaH
. AMbOex
IT.CammuiHOpoOB
J.Jdanrapmaa
I Hammopx
T.OTroH3NAT
L.5uxbasap
J.Hapanrapas
0.Bapxs>
H.Duxtysa

14. T. Hopryii

bonoBcpyyncaH MIPraXHITIH

/ / /’/

ync  Epenxwuii uryyrd THUC

ync EpexHxuii HapuiH 6wuur b azap

ync  TambaiH mwyyry MCBXonboo

ync  Tambaiix wyyry MCEBXonbo0

yic  Tanbain wyyry MCEXonboo

ync  Tan6ain myyry MCBXonboo

yic TanbaiH wyyry CBdyypoar

yIiIc Tamba#H wyyry MCBXonboo

VALY TanbaiH wyyry B yypar

yJic Tanbaix myyru CBdyypsr
1-p3spar llaryud myyry CB/yypar
1-p3spor Tanbaiin wyyry XaH-Vyi gyypor
1-papsor DMy myyry XaH-Vyn gyypasr
1-p2opar A axy#H myyrd Xau-Yyn gyypar
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